Mikado Zeitreise Zeitstrahl N!DRInfo

Zu dem Podcast ,Mikado Zeitreise“ gibt es einen Zeitstrahl zum Selberausdrucken und Zusammenbauen. Er beginnt im Jahr 350 vor Christus,
endet im Jahr 2050 und ist insgesamt vier Meter lang!

Zu jeder Zeitreise-Sendung kannst du dir einen Ereignis-Pin ausdrucken und an die passende Stelle auf deinen Zeitstrahl kleben. Zusétzlich
gibt es auch noch Blanko-Ereignis-Pins zum Selberausfiillen - so fiillt sich dein persdnlicher Zeitstrahl nach und nach mit Ereignissen, von
denen du schon was gehort hast.

Und so baust du den Zeitstrahl zusammen:

1. Drucke alle Seiten auf A4-Papier aus. Falls du den Zeitstrahl etwas
haltbarer machen mdchtest, kannst du auch etwas festeres Papier nehmen.

2. Schneide alle 15 Zeitstrahl Teile an der durchgezogenen Linie entlang aus.

3. Klebe die Zeitstahl Teile mit einem Klebestift aneinander.
Achte darauf, dass dir die Zeit nicht durcheinander gerat!

4. Wenn du magst, kannst du den Zeitstrahl und die Ereignis-Pins ausmalen.

Der ganze Zeitstrahl ist nun fast vier Meter lang. Wohnt ihr in einer Wohnung mit einem langen Flur, kannst du ihn jetzt hier aufhéngen. Hast
du weniger Platz, kannst du den Zeitstrahl auch an ein paar Stellen mit einer Zick-Zack-Faltung raffen, so dass er etwas kiirzer wird. Die
Stellen, wo das gut geht, sind auf dem Zeitstrahl markiert: Bei den Bergfalzen bleibt die Linie oben auf dem Berg sichtbar, bei den Talfalzen
verschwindet die Linie im Tal.

Oder du schneidest den Zeitstrahl in zwei oder drei Teile und klebst ihn Gibereinander.
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Hier bitte diesen Zeitstrahl Teil 12 an den Zeitstrahl Teil 13 kleben.
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Hier bitte diesen Zeitstrahl Teil 5 an den Zeitstrahl Teil 6 kleben.
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Hier bitte diesen Zeitstrahl Teil 4 an den Zeitstrahl Teil 5 kleben.
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Hier bitte diesen Zeitstrahl Teil 2 an den Zeitstrahl Teil 3 kleben.
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n Zeitstrahl Teil 1 an den Zeitstrahl Teil 2 kleben.
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